Doc1

Léo a 8 cubes dans son camion.
I en ajoute 7.

Combien a-t-il de cubes dans son camion
maintenant ?
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Doc 2

B Schématisation du probleme en 3 temps.

A B C
Situation de départ Transformation Situation finale
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8 + 7 =15
Il'y a 15 cubes au final.



Doc 3

Léo a 12 cubes dans son camion.
Il en retire 3.

Combien a-t-il de cubes dans son camion
maintenant ?
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Doc 4

B Schématisation du probleme en 3 temps.

A B C
Situation de départ Transformation Situation finale
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12 -3 =9
'y a 9 cubes au final.



